» BEIOpoc ABIMOBO3IYIITHOM CMECH BBEPX

BEHTUNATOPbI KPbIWWHbIE PAOUAJIbHBIE
anAa AbIMOYOANEHUA BKPB Ne 3,55 +12,50Y

» Huskoro gasiicHUs
» Jlnametpsl pabounx kojec — 0,95DuHom.; Duom.; 1,05DHOM.; 1,1DHOM.
> TV 4861 -016- 42907872-05 «BeHTUIATOPHI KPBILIHBIE paAHaIbHbIC I ABIMOYAAJICHUS)
» lcnosb3yroTcsl B CUCTEMax BBITSHKHOM IPOTHUBOJABIMHON BEHTHIISILIMU.
» B nepabouem cocrossauu kinanaHbl BKPB, mns 3amuTel OT BO3JACHCTBUS BeTpa, (UKCHUPYIOTCS

3amkamu. [Ipu nojgade HampspKEHUS HA AJIEKTPOABUraTellb, KianaHbl aBTOMAaTHYECKU OCBOOOKIAIOTCS

JUTSL OTKPBITHSL.

O6wue cBepeHus

YcnoBua akcnnyartauuu

YCMNOBHOE BKPs 1Y
0603Ha4YeHMe BeHTUNATOpa
max { nepemeLuaemoit cpeapl 600°C

Bpemsa pabotbl BeHTURATOpa npu
max { nepemelaemoit cpeapi

He meHee 120 MUHYT

OCHOBHblIe TexXHUYeckue XapaKTepuctTuku

Turmo- Ycrao- ‘lacrora [IpousBoau- C Macca
0603Ha- BOYHAS BpaIIeHNs TaTHYECKOe naBjicHue, [1a )
Dpx pasmep TEIbLHOCTb,
YyeHue IBIL. MOIITHOCTD, PK, e r
e kBT 06/MuH t=20°C | t=400°C | t=600°C

0,95 71A4 0,55 1390 0,15-0,57 260-0 110-0 85-0 95
BKPsB -3,55 1V 1 71A4 0,55 1390 0,17-0,67 290-0 123-0 95-0 95
(ucrm. 1) 1,05 71A4 0,55 1390 0,20-0,78 320-0 135-0 105-0 95
11 71A4 0,55 1390 0,23-0,89 350-0 148-0 115-0 95
0,95 71A4 0,55 1390 0,21-0,82 335-0 142-0 110-0 135
BKPB - 41Y 1 71A4 0,55 1390 0,25-0,96 370-0 157-0 121-0 135
(e 1) 1,05 71B4 0,75 1390 0,29-1,11 405-0 171-0 132-0 135
11 80A4 11 1400 0,33-1,28 455-0 192-0 149-0 140
0,95 71A6 0,37 910 0,20-0,77 180-0 76-0 59-0 145
> 1 71A6 0,37 910 0,23-0,89 200-0 85-0 66-0 145
5)( ~ 1,05 71A6 0,37 910 0,27-1,04 220-0 93-0 72-0 145
< = 11 71B6 0,55 910 0,31-1,19 245-0 104-0 80-0 145
!Q 2 0,95 71B4 0,75 1390 0,30-1,17 425-0 180-0 139-0 145
s 1 80A4 1.1 1400 0,36-1,37 475-0 201-0 156-0 150
aa 1,05 80B4 15 1405 0,42-1,60 530-0 224-0 174-0 150
1,1 80B4 15 1405 0,48-1,84 580-0 245-0 190-0 150
0,95 71A6 0,37 910 0,27-1,05 225-0 95-0 74-0 185
> 1 71B6 0,55 900 0,31-1,21 240-0 102-0 79-0 185
N~ 1,05 71B6 0,55 900 0,36-1,40 265-0 112-0 87-0 185
"? H 11 80A6 0,75 930 0,43-1,67 310-0 131-0 102-0 190
& é’/ 0,95 80A4 11 1400 0,42-1,62 530-0 224-0 174-0 190
& 1 80B4 15 1405 0,49-1,89 590-0 250-0 194-0 190
- 1,05 90L4 2,2 1420 0,57-2,21 665-0 281-0 218-0 200
1,1 100S4 3 1430 0,67-2,56 740-0 313-0 243-0 205




OcCHOBHBbIE TeXHHMYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

VYcrano-

YacroTa

I[Ipoussoau- Cratndueckoe naBieHue, I1a Macca,
O603Ha- D Tuno-paszmep BOYHAsI BpaIICHUS
PK TEJIbHOCTb,
yeHue 5/1BUT. MOIIHOCTD, PK, N An0 0 om0 r
«BT 06/MHH t=20"C t=400"C t=600"C
0,95 71B6 0,55 900 0,4-1,5 275-0 116-0 90-0 195
% 1 80A6 0,75 930 0,5-1,8 325-0 137-0 107-0 200
© ~ 1,05 80B6 1,1 930 0,5-2,0 355-0 150-0 116-0 200
Te) = 11 90L6 15 940 0,6-2,4 400-0 169-0 131-0 210
m S 0,95 90L4 2,2 1420 0,6-2,3 680-0 288-0 223-0 210
=
v R 1 10054 3,0 1430 0,7-2,7 765-0 324-0 250-0 215
M 3 ) 3
m 1,05 100L4 4 1430 0,8-3,1 845-0 357-0 277-0 220
1,1 112M4 5,5 1430 0,9-3,6 930-0 393-0 305-0 235
0,95 80B6 11 930 0,6-2,1 370-0 155-0 120-0 260
% 1 90L6 15 940 0,7-2,5 420-0 180-0 140-0 270
M~ 1,05 100L6 2,2 950 0,8-3,0 475-0 200-0 155-0 280
“‘3 o 11 112MAG 3 950 0,9-34 520-0 220-0 170-0 295
m 9 0,95 100L4 4 1430 0,9-3,3 875-0 370-0 285-0 280
=
@ ~ 1 112M4 55 1430 1,0-3,9 970-0 410-0 320-0 295
2] 1,05 13254 75 1450 1,245 1100-0 465-0 360-0 315
1,1 132M4 11 1450 1,4-5,2 1210-0 510-0 395-0 335
0,95 100L6 2,2 950 0,8-3,2 490-0 205-0 160-0 290
> 1 112MA6 3,0 950 1,0-3,7 545-0 230-0 180-0 305
N = 1,05 112MB6 4 950 1,1-4,3 600-0 255-0 195-0 305
:— o 1,1 13256 5,5 960 1,3-4,9 670-0 285-0 220-0 330
I 2 0,95 13254 75 1450 1,3-4,8 1145-0 485-0 375-0 330
5‘5 ~ 1 132M4 11 1450 1,5-5,6 1265-0 535-0 415-0 345
=~ 1,05 16054 15 1450 1,7-6,5 1400-0 590-0 460-0 385
11 160S4 15 1450 19-74 1530-0 645-0 500-0 385
0,95 112MB6 4 950 1,2-45 625-0 265-0 205-0 400
% 1 13256 55 960 1,4-5,3 705-0 300-0 230-0 420
o — 1,05 132M6 7,5 970 1,6-6,2 795-0 335-0 260-0 440
| = 1,1 160S6 11 970 1,9-7,1 870-0 370-0 285-0 480
& \% 0,95 16054 15 1450 1,8-6,9 1450-0 615-0 475-0 480
% 1 160M4 18,5 1450 2,1-8,0 1610-0 680-0 530-0 505
1,05 180S4 22 1460 2,4-9,3 1800-0 760-0 590-0 520
0,95 112MB6 3 710 1,2-4,8 440-0 185-0 145-0 425
S 1 13258 4 710 1,5-5,6 490-0 205-0 160-0 450
= = 1,05 132M8 55 710 1,7-6,5 540-0 230-0 175-0 465
O" . 1,1 160S8 75 720 2,0-75 605-0 255-0 200-0 505
m 2 0,95 132M6 75 970 1,7-6,5 820-0 345-0 270-0 465
§ ~ 1 160S6 11 970 2,0-7,6 910-0 385-0 300-0 505
M 1,05 160M6 15 975 2,3-8,9 1015-0 430-0 330-0 530
1,1 160M6 15 975 2,7-10,2 1115-0 470-0 365-0 530
0,95 132M8 55 710 1,7-6,6 545-0 230-0 180-0 720
> 1 160S8 75 720 2,0-7,8 620-0 260-0 205-0 760
g ~ 1,05 160M8 11 720 2,3-9,0 685-0 290-0 225-0 785
— 5 1,1 160M8 11 720 2,7-10,3 750-0 315-0 245-0 785
,_.L 2 0,95 160M6 15 975 2,3-9,0 1025-0 435-0 335-0 785
@ ~ 1 180M6 18,5 975 2,7-10,5 1135-0 480-0 370-0 820
m 1,05 200M6 22 975 3,2-12,2 1255-0 530-0 410-0 895
1,1 200L6 30 980 3,7-14,1 1390-0 590-0 455-0 935
0,95 160M8 11 720 2,4-9,3 700-0 295-0 230-0 810
ﬁ- 1 160M8 11 720 2,8-10,9 775-0 330-0 255-0 810
- = 1,05 180M8 15 725 3,3-12,7 870-0 370-0 285-0 845
nla 2 5 1,1 200M8 18,5 730 3,8-14,7 965-0 410-0 315-0 920
§ = 0,95 200M6 22 975 3,3-12,7 1290-0 545-0 425-0 920
m 1 200L6 30 980 3,9-14,8 1440-0 610-0 470-0 960
1,05 225M6 37 985 45-17,2 1590-0 670-0 520-0 1005
BKPB— 0,95 200M8 18,5 730 3,4-13,2 900-0 380-0 295-0 1040
12,510y 1 200L8 22 730 4,0-15,4 995-0 420-0 325-0 1080
1,05 225M8 30 735 4,7-17,9 1115-0 470-0 365-0 1125

(ucm. 1)
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ASPOANHAMUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
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A3POONHAMUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
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BKPB NeNe 3,55 ...12,5ﬂy (ucnonHeHnue 1)
I'a6apme|e U npucoeguHUTENbHbIE Ppa3Mephbl

OA
KnanaHx
WA 9:9::%%,
F,
c
vd #14
o N1 ots.
D
¢ D1
i ¢ D2 i
. i ?Ds . o
BKP B 1Y D D1 D2 D3 d n n1 H h A
3,55 360 | 385 772 830 7 8 4 800 250 795
4 405 | 440 772 830 7 8 4 970 290 910
45 405 | 440 772 830 7 8 8 970 290 910
5 505 | 540 772 860 7 |16 | 8 1000 330 1200
56 505 | 540 772 860 7 |16 | 8 1000 330 1200
6,3 635 | 670 772 860 7 |16 | 8 1270 420 1380
7.1 635 670 772 860 f |46 |:8 1270 420 1380
8 810 | 850 | 1072 | 1160 |10 |16 | 8 1450 510 1590
9 810 | 850 | 1072 | 1160 |10 |16 | 8 1450 510 1590
10 1010 [ 1050 | 1272 | 1460 |10 (16 | 8 1970 635 2040
11,2 1010 [ 1050 | 1272 | 1460 |10 (16 | 8 1970 635 2040
12,5 1260 | 1300 | 1522 | 1600 |10 (16 | 8 1970 635 2200




BKPB NeNe 3,55 ...12,5 1Y
AononHuTenbHasa KOMNneKTayusa

CTaKaH

XXX
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? D1 xn.
BKPs Y | H h Hcr Der. | Dicer | D2er r'::; H «n D «n Dixn. |den. |Nxn. r:{:;‘
3,55 1085 | 535 285 720 1000 | 772 55 225 360 390 7 8 )
4-45 1255 | 575 285 720 1000 | 772 55 225 405 440 7 8 8
5-586 1285 | 615 285 720 1000 | 772 55 225 505 540 7 16 10
63-71 1555 | 705 285 720 1000 772 55 225 635 670 7 16 15
8-9 2050 | 1110 | 600 | 1020 1300 |1072 | 110 285 810 850 10 [ 16 20
10-112 | 2450 | 1120 | 485 | 1220 1500 1272 | 130 385 1010 1050 | 10 [ 16 35
12,5 2520 | 1180 | 550 | 1410 1660 |1522 | 160 485 1260 1300 | 10 |16 50




